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Hirdetések
a kiadóhivatalban fogadtatnak #L 

Azonkívül az összes hirdetéai 
irodákban.

Megjelenik
tseár- és ünnepnapok kivételével 

ali-deeiiap esti 6 éráig.
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Szerkesztőségi Íréi» i
Nagy-Becskarek, wÄ;

Zápolya atcza 1-sö szám,
hová a lap szellemi részét illető 

minden közlemény intézendő.
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POLiTIKAI NAPILAP
Felelős szerkesztő: Dr. Rrájjer Lajos.
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Nagyhecskerek, 18-RS. XXVIII. évfolyam, 164 sss&m. Csütörtök, julius 20

Rendkívüli megyei közgyűlés. garancia folytán két esztendőn keresztül hogy a legközelebbi közgyűlésnek a ki- 
i 280.000 forintot kifizetni volt kénytelen,
| úgyhogy amennyiben az elvállalt szava 

tosság alapján ezentúl is fizetést eszközölni 
j lesz kénytelen, nem képes kötelezettségének 

megfelelni s esetleg fel keli emelni az 
úti adót.

bontakozás módjáról jelentést tegyen.
Elénk figyelme^ szentelt a törvény­

hatósági bizottság a temesvári kereskedelmi 
és iparkamara átiratának, melyet a Béga- 
cs a torna hajózhatóvá tétele tárgyában inté­
zett a vármegyéhez. Torontái vármegye, 

, ! Nagy figyelem között szólalt fel ez- mint ismeretes, egy Ízben feliratot intézett
!lílgyj<k a a-, gu .it, na nem köz- után dr. Dellimanics alispán, behatóan is- | a földmivelési miniszterhez, melyben ké-
ugyek elyett a t eimesük kel foglalkoznak, mertetvén azon komoly helyzetet, melybe relmezíe, hogy a Bégát Nagy becskerektől
így yo:t ez ma delemtt is, amikor, mint a vasutak rósz üzembevétele folytán az 1 Titelig tegyék hajózhatóvá. A kamarának
ez élőié látható volt, csak a törvény- ut i a 1 a p jutott. Az el váll ah kötelezettségek ! átiratára is azzal válaszol a vármegye
hatósági bizottság ^ egy csekély töredéke értelmében Torontái vármegye úti pénztára közönsége, hogy a földművelésügyi minisz-
jelent meg a niáia Kitűzött rendkívüli köz- amortizáció fejében évente 270.000 forin- térnél megismétli régebbi kérelmét.
gyűlésen. . . tot fizet, úgyhogy 1899. évvel együtt
n . volí.ak: dr. Dellimanics Lajos alispán j körülbelül egy fél millió forintot
Botka Bola főjegyző, roroszkay Béla, báró I . . ö J.. ^ L ^
Niholics Fedor, Urbán Péter, Szabó Ferenc, dr. í tesz ^ azon ossze^ melJet fedeznünk 
B rój jer Lajos, Grósz György, Jekelfalussy Zol- j kell. Ha ennek az elvállalt kötelezettség- 
tán, Szentiványi Zoltán, Rözer Adám, Gesztessy nek továbbra is meg kell felelnünk, úgy 
László, Stemhach Antal, Lindhof János, Damaszkin a 7 V3°/o'os útadó mellett nem leszünk 
Arzén, ítj. Zsíros Lajos, dr. Milos Aurel, Franz képesek a kamatgaranciát fedezni, sőt még
J. L., Baaden Károly, Rtesz Jakab, Hadfy Döme, j törvényes maximum vaffvin 
dr. Pap Géza, Pap Ernő, Holz Ferenc, Szekulics , V '
Milutin, dr. Gyert> ánffy Jenő, Szalay József, dr. j lesz elegendő. Szóló hangsúlyozza, hogy 
Schall Ferenc, Bielek Antal, Semsey Gyula, Stei- | az intéző körök foglalkoztak a vasúti 
nitzer Géza, Végh Károly, Sira Károly, Daniel üzem kezelésének javításával is s miután 
Ferenc, Lauka Gusztáv, dr. Kis János, Rigó István, arra a tapasztalatra jutottak, hogy a tér 
Balás Iván, Hertelendy í erenc, Wekerle Nándor, beket ily körülmények között nem bírja 
Szilágyi Albert, Széptty Elemér, Beller István, } J / plbnláro*
Szathmárv Kálmán, Ország Péter, Faur Kornél, ! e\ az . utl P^uztar, ar a az eiüa aio 
Réczey Gyula, Keresztes Aladár, dr. Végh Lajos, j zdsra jutottak, hogy állami kezelésbe 
Orsó Gáspár, dr. Perisics Zoltán, Mén ezer IJpót, adják a vasutat, feltéve, hogy oly ked- 
Jablonszky Miklós. vező szerződést kapunk, hogy a vár-

Rónay Jenő főispán 10 órakor el- megye a kamatgarancia terhe alól, habár 
foglalja az elnöki széket s szívélyesen csak részben is, felszabadul; mert a ka- 
üdvözölvén a megjelent bizottsági tagokat, matgarancia és annuitás mintegy 500.000 
a mai napra egybehívott rendkívüli köz írttal terhelné meg az utialapot, mit szóló 
gyűlést megnyitja. A közgyűlés egybe- nézete szerint a vármegye közönsége még 
hívását több fontos közigazgatási ügynek rövid időre sem bir el Szóló biztosítja

az úti a törvényhatóságot, hogy azon tesz, mikép 
lehető rövid idő alatt megtalálja a kibonta­
kozás módját, melyről a legközelebbi köz 

Következik a tárgysorozat, melynek : gyűlésnek fog javaslatot tenni. (Általános 
első pontja a vármegye utipénztáráról élénk helyeslés)
szóló jelentés. A közgyűlés tudomásul veszi az uti-

Rónay főispán kiemeli, hogy az uth pénztár jelentését, elrendeli annak a fel­
pénztár a torontáli h. é. vasutakért vállalt terjesztését, az alispánt pedig megbízza,

Nagybecskerek, julius 20.

Amikor künn a mezőn peng a kasza 
aggódó gazda nap-nap után remegves az

kérdi, vájjon mikor hordhatja be gaboná- 
ilyenkor mi csodálni való sincs abban, 

törvényhatósági bizottság tagjai nem
ját,

ha a

A közgyűlést holnap folytatják.

HÍREK.

Tájékoztató.
Augusztus 28 Közigazgatási bizottság.
A góz- és kádfürdő mindennap reggeli 6 órától es i

7 óráig nyitva van; hölgyek részére a gőzfürdő kedden 
és pénteken d. u. 5 óráig; ugyanazon napokon fél 6-tól
8 óráig este urak részére is. Naponta zuhany-fürdő.

— Kinevezések. A király dr. Publik Ernő 
szabadkai jbírósági albirót a pancsovai ügyész­
séghez aliigyészssé kinevezte. — Ugyanazon 
miniszter kinevezte továbbá Kövér Ákos temes­
vári járásbirósági albirót alibunári járásbiróvá.

— Erzsébet királyné halálának évfordulója-
Az idő siet, rohan. A mi fájdalmunk panasza, 
a mi örömünk egetverö diadalkiáltása meg nem 
állítja. Tavaly volt egy nap, egy nyárutós meleg 
délután, a mikor azt hittük egy percre édes 
mindnyájan, hogy megáll a vi'ág forgása és 
ránk szakad az ég minden csillagával. Közéig 
újból szeptember 11-ike. Újból ott állunk előtte, 
a legszomorubb magyar évfordulók egyike előtt. 
És a mi lelkünk iszonyatos sebén keresztül 
lassacskán kiszivárog majd a forró égető vér, 
ajkunkról elszakad az átok szava arra az emberre, 
a kit nem említünk nevén többet soha. És aztán 
jön megint az idő és rakja a küs finom port 
szivünk sebére, a port, mely eltemette a Faraok 
piramisait, és eltemet még manapság is sok 
mindent, fájdalmat, Örömet, barátságot, gyűlöletet. 
— Az első, a ki megemlékezett a szomorú nagy 
napról, Dessewfty Sándor püspök volt, a ki VIII.

10% sem

sürgős elintézése, de különösen 
pénztár állapotáról teendő jelentés tette 
szükségessé.

TORONTÁI18 tárcája, főszerep állandóan az ad hoc bohém-kompániává hány perc múlva már melegen szorongatta ke-
alakalt kiszálló-bizottság által rendezett külön- zemet a kaszinó elegáns termében az említett
féle szórakozásoknak jutott. kedélyes direktor ur. Felvilágosított, hogy azon

Most már érthető, hogy miért örültem meg nézeten volt, hogy a reánk váró nagy munka
annyira azon hivatalos kiküldetésemnek, mely- j előtt jó lesz „egy kicsit falatozni.“ Helyeslöleg
ben egy 10—12 tagból alakult vegyes bizottság ! bólintottam és végigtekintettem a jó hangulat­
volt részt veendő. A programra határozottan han lévő bizottságon. Csakhamar kedves ismerőse 
biztató volt. A bizottság működésének helye: a : voltam az egész társaságnak, az asztalnál pedig 
kanyargó Tisza partja körülbelül 25—30 kilo- | az előkelő kliensemet meg lletö díszes helyre 
méter hosszban. A bizottság tagjai: a földmivelés- I kerültem. A háttérben durrogó pezsgős palackok 
ügyi minisztérium kiküldötte; az érdekelt ármen- és a mindjobban közeledő cigánybanda cincogása 
tesitö társulatok képviselői, a kirendelt gazda- kétségtelenné tette, hogy itt „közköltségen“

vigadunk.

h
Ä

Hivatalos kiküldetés.
— A »Torontái« eredeti tárcája. —

Jogi praxison voltam a vidéken. Remekül 
éltem. Principálisom amolyan teljes-próbás vidéki 
tekintély volt. Ennek folytán természetesen bank , 
uradalmi ügyész és különféle nemes és kevésbbé 

célú egyesületnek jogtanácsosa is volt. 
Ily előkelő iroda vezetőjének lehetni minden 
esetre jelent valamit — a vidéken. Reám nézve 
azt jelentette, hogy dacára annak, hogy nem 
ütöttem még nyélbe szigorlataimat, uton-utfélen 
megdob toroztak. Sőt, hogy önérzetemet fokozzák 
— horribile dictu — hitközségi adóval is sújtot­
tak, amelyet azonban nemcsak e 1 ő-, hanem nem­
fizetés folytán le is Írtak.

Szóval: élveztem előkelő pozícióm összes 
képzelhető és képzelhetőn előnyeit farsang ide­
jén és azon kívül; financiáim háztartásában azon­
ban elég gyakran csupán a jó öregem részéről 
megszavazott póthitel állíthatta helyre az európai 
egyensúlyt.

nemes

sági szakértők és a partmenti birtokosok meg­
bízottai. (Szerény magam ez utóbbi kategóriába 
tartoztam; egy akkor aktiv* miniszter édes 
anyjának érdekeit képviseltem.)

A bizottság teendője: az árterületek fel­
mérése és kártalanítás céljából felbecslése.

Minden ambícióm dacára csakhamar belát­
tam, hogy e tiszteletreméltó szakértő-gyüleke­
zetben szerény szerep jut majd jómagámnak. 
Mindazonáltal gondosan felszereltem magamat a 
szükséges meghatalmazással, töméntelen sok 
papirossal és komoly ábrázattal mutatkoztam be 
a bizottság minden rendű és rangú tagjainak a 
— kaszinóban.

A kedélyes reggeli elköltése után a Rákóczi 
induló ütemei mellett kocsikra szállt a bizottság 
és fürge alföldi lovaink alig egy óra alatt ki- 
röpitettek bennünket az érdekelt partmenti 
birtokosok falujába. (A Tisza szőke habjai innen 
egy további félórányira nyaldosták kliensem 
szántóit.)

Az egyik birtokos árnyas lugasaiban 
kényelmesen konyakoztunk, az én kliensem pedig 
ősi, nemesi kúriáján egyenesen lukullusi ebéddel 
várta és vendégelte meg a dolgos bizottság 
érdemdús tagjait.

Itt szerét tehetjük, hogy elősoroljuk a 
bizottság tagjait.

önök teljes joggal. Az asztalfőn — a vendéglátó előkelő házi-
— Nem, kérem tisztelettel; mint mondám: asszony jobbján — ül a födmivelésügyi miniszter

a kaszinóban. által kiküldött kir. főmérnök. Elegáns alakja a
A dolog úgy történt, hogy az ügyben leg korrekt gentleman benyomását teszi, midőn a

inkább érdekelt ármentesitő társulat derék igaz- nagyságos asszonynyal közli az államtitkárnak
és az osztályt vezető tanácsosnak a szóban

a házi-

Vidéki praxisom bűbájos poézisát azonban 
kétségtelenül a hivatalos kiküldetések ké­
pezték. Egy két napra elhagyni Íróasztalomat, 
nem törődni a záros terminusokkal és e helyett 
kiszállni egy idyllikusan fekvő falusi járásbíró­
ság székhelyére; vagy szakértőkkel és a per 
túrájával — valamint a mindig mulatságos tanuk­
kal — botorkálni a mezőn, örökké mulatságos 
volt előttem.

A történeti hűségnek tartozom annak kije­
lentésével, hogy a hivatalos teendő mindig 
erősen mellékes szerepet játszott ilyenkor, a

a Tisza partján'?! KérdikHát nem

gatója a bizottság tagjait — kiszállás előtt —
kaszinóba hivta meg barátságos villásreggelire. i forgó ügyre vonatkozó utasításait és 
Engem telefónon hívtak meg. Rögtön letettem asszony — konyháját és pincéjét magasztalja, 
toliamat. Erélyes utasításokat adtam körmölő A háziasszony meg egyre osztja parancsait az 
jogászgyerekeinknek, kocsiba ugrottam és né- 1 asztal körül sürgölődő szolgahadnak _______

F- -

A hivatalon melléklet 147. számával.
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Az érdekelt ármentesitő társulatokat az zizzenése olvadt vele össze édes harmóniává ... pártfogásába. Titokteljes hunyoritással bevezet a 
igazgató-mérnökök képviselik itt méltóan, midőn Néha-néha megáll egy-egy kocsi, mert utasai konyhába, hol megmutatja: miként készíti a 
az asztalra került borokról tartanak szakszerű, néhány tiszaparti margarétát akarnak szedni gátőr fiatal felesége, egy tűzről pattant, kívánatos 
összehasonlító borászati előadást. Nem volnának az — otthonvalóknak. Mikor igy lábukkal érik magyar menyecske, a hamisítatlan, ízletes halászlét, 
kifogástalan folyammérnökök, ha theoretikus a bizottság működésének „helyszínét“, esik ... A secessionisták csakhamar elökerül-
tejtegetese, két rögtön gyakorlati lag be nem néhány szó a bizottság feladatáról. Ekkor törtet nek, asztalhoz ülnek és falrengetö éljennel fogad-
favrrráp118 "ftT2\ - min 'TJ1 olí az alta.a előre egy nemzetiszinü zászlót lengető Tisza- ják a vendégszerető igazgató urat, midőn saját- 
íavonzalt nedűből tekinté.yes mennyiséget, minek gozos. A bizottság tagjai láthatólag megörülnek kezüleg szolgálja fel a dicső halászlét,
következtében napbarmtotta arcuk különleges ennek, a puszta egyhangúságában kedves lát- . . . Nem volnék őszinte, ha be nem val-
enyt nyer a tósztok árja pedig megindul. vanynak Mi természetesebb, mint hogy fehér ]anám> hogy mialatt a bizottság oly pompás

npr a piros pozsgás arcú es nem latéi- kendőt lobogtatnak a fedélzeten sétálgató utasok hangulatban volt, jómagam — gondolatokba me-
ner divat szerint oltozkodo gazdasági szakértők fele, kik e szívélyes üdvözletei lekötelező mo- rülve — határozottan lelkiismereti fordulásokat 
magas röptű agrár-tanulmányokat folytattak az solylyal és fehér kendőik viszontlobogtatásával keltem A Tatvarba i ^n minden eddid 
ország különböző vidékei termőképességéről. A honorálják ... * 1 i J, f I, « Ä M e ■ f l T?
tanulmányok azonban — csodálatos módon — j Ezenközben a láthatár széléhez közeledik de mindenesetre' leg-t'ább jegyzőkönyvet* ir- 
oly intenzivek, hogy az elébök került tálak mind a nap fényes korongja A bizottság elérte cél- ; L l l 1 ? e i - ti 1 ^ '
ffiegWUek és diszkrét utasításokat adnak a fel pontjL d ötös ,Z’u gáTorhizat. f me„l, éjén ! Ü lÄÄSÄ" MaTedi“
szolgaló inasoknak, hogy az üres tálakat telt haladó és házigazdaként szereplő igazgató mér- „ff f f iu i principálisomnak. Ma pedi
tálakkal cseréljék fel. Mialatt az inasok párán- nők ntitársaivaHesztil kőcsijárél Példájukat köteti 1 W «**k Jegyzőkönyvet
csaikat teljesítik, jut némi szabad idejük ‘a mai az egész bizottság Affiok lovaikkal és ár " ^ i*”1 " m'r°! XV“ 'í
kiküldetés céljai, prop,er formám érinteniük. De müveikkel eltűnnek a gazdasági udvarba' I X'L, Hamaroaan »"terpeUiltam is e tárgyban
a felvetett ti,én,a hirtelen elveszti érdekességét, . ,g7 J .. PP ,, a kedelyes igazgató «rat es közöltem vele tap-
amint az inasok a gőzölgő tálakkal megérkeznek. -írni n . ® elhelyezkedik az orház lagas Iáit aggodalmaimat. 0 pedig sietett me<myug-

. ° f szooajaör.n, hol terített aszta! es bontott pezsgos ! tatni ;
g-l-jV v menÜ birtoko^ok érdekeit képviselő palackok várják. A kaszinó délelőtti cigány- I —Meglesz meglesz kedves doktor
hévver'adfák™^ 8^oms^edsaJá|)a kerültek. Nagy bandája Dens ex machinaként előkerül a mellék- ! szólt váll ama t megveregétve • tessék ebből 
jogesetetket Már ^ - T'f 6 > széP Etákra. A jó i pompás halászléből! * ’
kerülő újabbi ételekke? ZTn^obb Z ü 7°^% h™^to* tószt°kban köszöni | Mit tehettem : úsztam az árral. Magam is
lást visznek azonban véghez a háziasszony remek "V >“8"?'- k lekötelező , konstatáltam, hogy „Törley“ csak „Törley“, mig
tartalmú szivar szekrényeben, úgy hogy érdekes szeretet méltó leZifénVeiét"” 1“8?“”°d^" I nM““m‘ ^”*8« csak „Mumm“ marad! A csár- 
jogvilatuk^vatósagoSrfüstié,Imben folyik. Az igazgató 7/7,Lében van. A Tisza I tóbbie^ '***“ ^ *

kiadott jelszóra asztalban,ósra“ határozó el ma"! frill'en Vek tóitól Xk*‘ meKkinál'a'
gát a nagy munkát végző bizotts-'ur u , ^ • Kisebb nagyobb csoportok kelet-

Fél óra múlva a TUza tölt" séf haladt a keznek:neha°yan ladikáznak a játszi esti szellő-

sas».“»z-iss-uí -keu»5

ur,

. . . Éjfél volt, midőn a bizottság tagjai 
— visszaérve a városba — a főtéren érzékeny 
búcsút vettek egymástól. Ekkor konstatálták 
hivatalosan, hogy a legifjabb gazdasági szakértő 
nincs itt; mire felvilágosításként elmondta az 
egyik ügyvéd, hogy látta: midőn a harmadik 
számú örháznál egy szép barna menyecske nyuj-

Torontál. 1899. jnFus 20.2
.ísm'tr.sits
gyászmisét szolgáltasson, a közönséget pedig, el Basch Tivadar kereskedő. , örömmel is beleegyeztek. Az egyik ősz nagynéni
hogy adakozzék egy Budapesten építendő — A háziezred bllCSUZása. Megemlékeztünk kisérte el a leányt. Valami reszkető idegesség
Erzsébet-emléktemplom javára. Es mi azt hisszük, : már ró]a hogy augusztus hó 2-án hangver- lepte meg a leányt, mikor a „Baross“ csavar-
ÄölSÄk“ Ä" miín '«-yrel egybekölöt, tánoestély lesz abból az gB$a födélzetére lépett. Az eruyös helyen foglal,

mi istenben boldogult királynénk szent emlékéről alkalomból, hogy a 29-ik gyalogezred nagy becs- helyet a fedélzeten, fölkelt helyéről és nézte a
van szó. í kereki zászlóalja Temesvárra távozik. A rende- hosszú barázdát, melyet a hajó hasított a nagy

zöség ez utón értesíti a kaszinó-társulat összes vizen. Eörs alá ért a propeller és akkor a

arcot

Torontálvármegye.— Petőfi-ünnepély és , , ......
Ama nagyszabású ünnepélyre, melyet e hó 30-án tagjait, hogy a meghívás általános és külön meg | 8zép leány hirtelen ugrással átvetette magát
rendeznek Segesvárott, a bizottság meghitta hívók nem küldetnek szét. a hajó korlátján, a következő pillanatban

Torontálvármegye közönségét is. A ma délelőtt ; — A zenekedvelők hangversenye. A nagy- már elnyelték a föl kavart, mormoló habok,
gkezdett rendkívüli közgyűlés örömmel vette becskereki zenekedvelők egyesülete 1899. július A hajón azonnal észrevették, a kapitány

tudomásul a meghívót . a PetoB-ünnepélyeu való | ^|,Serben"8 melynek ”mtora* a^Tövettói megálHtotta » g,'iz6st> HaTas Imre matróz «>«■

képviseletével egy négytagú küldöttséget bízott j ^ Huber Károly: Magyar Király induló. 2. sau mentö csolnakba ült és nehéz munka után
meg, mely áll B o t k a Béla m. főjegyző vezetése Beissiger: „Hegyi malom“ cimü dalmű nyitánya,
alatt: Lanka Gusztáv, dr. Brájjer Lajos és i előadja a zenekar. 3. Weinzierl M. „A tavasz
dr. Végh Lajos megvebizottsági tagokból. Ugyan- I varázsa“, vegyes énekkar zenekari kísérettel 4.
ii 1 . - ., . n „Srmöfyvo tpríi Weber: Egyveleg a „Bűvös vadász“ c. dalműből,ekkor határozatba ment, hogy a vármegye tem jj g Kél" Bél“: áákóczy nyitány, előadja a

létén megalakítják azokat a bizottságokat, me- ; zenekar 6 Milde L. „Tavasz ébredése“
lyek a Petöfi-ház részére fognak gyűjtést

me

kifogta a fuldokló leányt. A matróz a szükséges 
gyors élesztési kísérleteket végezte el előbb s 
mikor látta, hogy a már merev test megmozdul, 
egyenesen a hajóhoz evezett, hol maga a kapi-
tány vette gyógykezelés alá a leányt A meg-vegyes

énekkar zenekari kísérettel. 7. a) Moskovski M: j rémült utasok csodálkozó örömmel bámulták az 
j Seren ata. b) Meyerbeer G. : Koronázási induló a

- A közművelődési egyesület. A „Torontói- : »P;ótoa“ cin,a ó'lmüböl. Kedvezőtlen idő esetén 
megyei magyar közművelődési egylet“ f. ^ 1 » hangverseny nem tartat, k meg. 
augusztus hó 3-in délután 4 órakor tartja ez Pel'T" W«* f““3 11 pénz árnál kaphatók. A 
évi rendes közgyűlését Nagy Beeskereken, a j hangverseny 8 érakor vesz, kezdetet.
községi népiskola értekezleti termében, lmva az 
egylet tagjait ezúton is meghívja az igazgatóság.

esz

közölni. ; életrevaló szép leányt, ki egyre fuldokolva zoko­
gott, sirt és töredezett hangok folytak csak le 

| vonagló ajakáról. Az előhívott orvosok azonnal 
i megvizsgálták Füreden, de aggodalomra semmi 

okot sem találtak már. A szép urilányt csalódott 
szerelem kergette a hullámsir félé. K . . . Rózsi­
kénak hívják, az édes apja a főváros egyik leg 
előkelőbb hivatalnoka.

— Öngyilkossági kísérlet. Balatonfüredröl 
írja lapunk egy barátja a következő érdekes 

— Az igazolványos altisztek. A hadügyi j történetet: Óriási feltűnést keltett itt vasárnap
kormány mindenképen jó példát ad arra, hogy délután egy fővárosi úri leány Öngyilkossági
a szolgálatában, vezetése alatt működő személyzet kísérlete. Csak néhány nap előtt érkezett Rév-
érdekeit mint kell biztosítani, nemcsak a szolgálati Fülöpbe egy előkelő gazdag erdélyi család, két
idő alatt, hanem azontúl is, mikor a polgári öreg asszonyság és egy

— Elfogott rablóbanda. Szegedről Írják: A 
városszéli házak alacsony szobáiban igen furcsa 
népek rejtőznek olykor. Alakok, akik tévetegen, 
munka nélkül élik át a napokat s utóbb lopni 
járnak, hogy legyen mit enni. Itt van most négy 

tak ide a rokonok a Badacsony alá, a Balaton iparos segéd, mint rabló. Kettő még szökésben,
szolgálatban eltöltött altiszt igazolványt kap és folyton ringó kék vizéhez. A család kerülte a héttő pedig már elfogva a rendőri börtönben,
az ilyen igazolványos altiszt állami és törvény- társaságot és folvton a szép de mindig szomorú aklk Par. naP e*ott fSy éjszakai nyilvános házat

raboltak ki a torontálmegyei Török Kanizsán.
A nevük: Mezei Béla, Tóth Antal, Pulay Józset 
és Schönberger Samuel Ez a dologialan társa- 

rasszáról a napfény szikrázó kavargását a mozgó ság leginkább Mezei Béla anyjának lakásán, a
rókusi \ árosszéli Tündér-utcában tartózkodott. 
Együtt jártak már régebben s együtt is „dolgoz­
tak“, lopván, ahol lehetett. Veres Páliétól Rókus 
ról libákat, hasonló módon több eddig be 
jelentett felsővárosi helyről is. Ez a banda a 

on ezt nézte, este a hogy a hold föl- múlt héten elhatározta, hogy Török-Kanizsán
bukkant az égem és hosszú ezüstös sávot rajzolt kirabol egy gazdag kereskedőt. Erre

kelte őket, hogy Mezeiné azt mondta nekik:

ur. Egy fiatal szép buda
életbe akarnak átlépni. Ennek a gondoskodásnak pesti leány jött még velük, kit gyógyulni hoz- 
egyik eredménye, hogy a 12 évet katonai

■

hatósági irnoki állások betöltésénél előjogot nyer. leánynyal foglalatoskodott, ki gyakran óraszám 
A belügyminiszter most leirt a városokhoz, nézte el a magányos csöndes villa lombos tér 
hogy ezt az előnyt a honvédelmi miniszter
értesítése szerint nem mindig adják meg, a vizen. Csodálatos kápráztató játéka ez a szinek- 
jövöre tehát a rendelet szigorú végrehajtását nek, különösen az ily beteges álmodozó lelkeket

vonzza az aranysárgán villanó izzó hullámok 
— Vasárnapi szünet korlátozása. A temesvári lassú locsogása. Es a halvány szép leány nézte, 

kereskedfdmi és iparkamara értesülése szerint folyt 
a keresktdelmi m. kir. miniszter elrendelte, hogy 
a fuvarozás a munkaszüneti napot követő napon 
reggeli 3 órakor megkezdhető 
előkészítése is foganatba vehető.

— Segédjegyzö választás. Joanovits Dusán mintha valami titkot akart volna ellesni a ziz- 
mokrini anya könyv vezető-helyettes Szerb-Szent- zenő haboktól, vagy mintha az óriási víztömeg 
Péter községbe segédjegyzövé választatott

követeli.
nem

az ösztö-

a mozgó sötét vízre; a leány ott ült a terrasz- 
I szón és merően bámult bele a viz lassú táncába,

a fuvarozás — Gyávák vagytok, nem tudtok semmit 
sem hozni a házhoz . . .

No, majd ők hoznak valamit. Tóth Antal, 
a társaság kanizsai tagja ajánlott kirablásra egy 

me&- mélyét kutatták volna égő szemei, ilyenkor odavaló gazdag embert. Az jó fogás volna, csak­
kereste a puha sárga fövényt, hova rövid időre— Mulatság. A szárcsái fiatalság 1899. évi 

julius 26 án a „Grosz“-fé!e szállodában zártkörű
hogy mindenki jó hosszú késsel fegyverkezzen

alámerül a tetem, mig újból fölszinre nem hoz föl. El is indultak Török Kanizsára, áliPólag gyalog 
, , , . ! déli egy órakor s oda esti nyolc órára érkeztek.

zák « habok' p3 megsúgott egy nagy tit- Ejjol bc is ment(lk Lampe 1 Sámuel ottani
kot a leány a Balatonnak. \ asárnap reggel vagyonos kereskedő lakására a kerítésen kérész-
azzal a kéréssel állt a szép leány elő, hogy j tül. Tóth Antal az udvarból a bezárt konyha-

táncmuiatsagot rendez. Beléptidij: személyjegy 
70 kr., családjegy 1 frt 60 kr. Kezdete 
8 órakor.
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Voltok érkezese ős indulása Határidő-üzlet.
Budapest, július 20. (A nagybecskereki 

Nagy-Becskerekre, illetve Nagy-Becskerekröl. Lloyd-társuiat távirata.) Búzában az árak
í0 —15 krral estek. Köttetett:
Búza októberre 
Rozs októberre 
Zab októberre 
Tengeri júliusra .
Tengeri augusztusra .
Tengeri 1900 májusra 
Repce augusztusra .

Érvényes 1899. május hó 1-től.
8-26— 8.28
6.65— 6 66 
5 43— 5 44 
4-72— 4*73
4.65— 4.66

Érkezik:
a) a nagy becskerek-bégaparti (thév.) pálya­

udvarra :
Temesvár felöl: délelőtt 108, délután 5.36, éjjel 10.29 

Pancsova felől : délelőtt 10.33, délután 5.58-

Zsombolya, Alibunár és Versecz felöl: regjei 8.49,
éjjel 10.29.

Zsombolya felöl: (keskenyvágányu pályaudvar) dél­
előtt 10.45, este 6.27, éjjel 10-21.

CsÖSZteíek felől: reggel 6.24, (csak minden kedden, 
pénteken és vasárnap.)

6) a nagybecskereki (nknbvt) pályaudvarra:

Budapest, Nagv-Kikinda felöl: reggel 7.52, délután 4,15.
éjjel 10.22.

. 1220 —1230

VASUT-ÜGY.
Hagy. kir. államvasutak.82978/99. sz.-hoz

Pályázati hirdetmény.
A magy. kir. államvasutak igazgatósága a 

jövő 1900. évben, esetleg 3 éven át szükséges 
fém-, acél- és vasnemü anyagok szállításának bizto­
sítást óhajtván, eziránt nyilvános pályázatot hirdet.

Az ajánlatok legkésőbb folyó évi 
augusztus hó 8-nak déli 12 óráig be- 
terjesztendök, a bánatpénz pedig folyó év augusz­
tus hó 7-én déli 12 óráig beküldendő.

A pályázatra vonatkozó részletezett felté­
telek, a mennyiségek, úgyszintén a különleges 
szállítási feltételek a magy. kir. államvasutak 
anyag- és leltár-beszerzési szakosztályánál (Buda­
pest, Andrássy-ut 73.) megtekinthetők.

Budapest, 1899. július hóban.

Indul:
a) a nagybecskerek-bégaparti (thév.) pálya­

udvarról :
Temesvár felé: éjjel 3.00, délelőtt 10.00, délután 4.31,

Pancsova felé: reggel 8.02, este 6.20.

Alibunár és Zsombolya felé: reggel 3.00, délután 4.31 •

Versecz felé: reggel 6.15, délután 4.31.

Zsombolya felé: (keskenyvágányu pályaudvar) reg­
gel 5.05, délután 2.00. este 7.05.

CsÖSZteíek felé : éjjel 2.50 (csak minden kedden, pénte­
ken és vasárnap.)

b) a nagybecskereki (nknbvt) pályaudvarról: 

Budapest, Nagy-Kikinda felé: reggel 5.45, délelőtt 11.49,
este 7.05.

Az igazgatóság.

Magyar királyi államvasutak. 
Üzletvezetőség Kolozsvárott.

P á ly á z a t i hirdetmény.
A magyar királyi államvasutak kolozsvári 

üzletvezetösége részéről a területéhez tartozó fö- 
és mellékvonalakon, valamint az általa kezelt 
helyi érdekű vasutakon levő homok-, föld-, ka­
vics- és szén-rostélyok, valamint a homoksziták 
javításának :900. év végéig való biztosítása 
érdekében ezennel nyilvános pályázat hirdettetik.

A rostélyok és sziták javítása után járó 
évi összeg mintegy 700 forintra tehető.

A rostélyok és sziták javítására vonatkozó 
feltételek és ajánlati minták a pályázati határ­
időig naponta a hivatalos órák alatt az anyag 
és ieltávbeszerzési ügyosztályunkban (Emke pa­
lota II. emelet 44. ajtó), továbbá osztály mérnök­
ségeinknél és valamennyi üzletvezetöségnél meg­
tekinthetők s ugyanott díjmentesen átvehetők, 
nemküiömben a budapesti és brassói iparegye­
sületnél s az összes kereskedelmi és iparkama­
ráknál is megtekinthetők.

Csak azon rosta és szitakötők, valamint 
gyárosok pályázhatnak, kik a rostélyok és szi­
ták javítását tényleg saját műhelyeikben esz­
közük.

15783/99. Id. sz-

TÁVIRATOK.
Stefánia főhercegnő utazása,

Budapest, július 20. (A „Torontá 1 “ 
eredeti távirata.) Gfnmndenból jelentik: 
Sfefánia főhercegnő ma szülei látogatására 
Brüsszelbe utazott

Nogáil püspök halálához.
Budapest, julius 20. (A „Toron tál“ 

ered. távirata.) Nagyváradról jelentik : A 
80 éves nagyprépost hült tetemét ma 
helyezték ravatalra. A bőkezű emberbarát
halála valláskülönbség nélkül osztatlan Az ajánlatokj melyeU ugy az összes, mint
részvétet keltett. Temetes-n mvatalosan j csak egyes munkanemek teljesítésére is nyujt- 
képviselve lesznek az összes itteni fele- hatók be, a kelettel és aláírással ellátott „Fel­
kezetek. tételek“-kel együtt lepecsételve és „Ajánlat

15783/99. számra rostélyok és sziták javítá­
sára“ felirattal ellátva 1899. évi julius hó 
22 én déli 12 óráig a magyar kir. állam­
vasutak kolozsvári üzletvezetöség általános osz­
tályánál átadandók, vagy ennek cime alatt pósta 
utján beküldendők.

Bánatpénzképen 35 írt (harmincöt forint) 
készpénzben vagy állami letétekre alkalmas érték­
papírokban legkésőbb folyó évi julius hó 21-én 
déli 12 óráig a m. á. v. kolozsvári üzletvezetöség 
gyüjtőpénztáránál (Emke palota földszint 7. sz. 
ajtó) leteendő, illetve ennek cime alatt pósta 
utján beküldendő, ennek megtörténte pedig az 
ajánlati mintán megemlitendő, a letéti jegy 
azonban nem csatolandó.

Az engedményi százalékok az ajánlati 
űrlapon előirt tételeknél tisztán és olvashatóan 
számokkal és betűkkel kiirandók. Az esetleg el 

vállalt munkanemeknél e rovatokban viz-

A német császárné balesete.
Budapest, julius 20. (A „Tor ont ál“ 

eredeti távirata.) Auguszta német császárné, 
ki tegnap lábát kificamította, mint Bercktes- 
gadenből jelentik, ma jobban érzi magát.

A belga zavarok.
Budapest, julius 20. (A „Toron tál“ 

eredeti távirata.) Brüsszelből jelentik : 
Váratlan az a fordulat, mely abban nyil­
vánul, hogy Lipót király maga ráunt a 
mostani kabinet kormányára s maga igyek­
szik kedveskedni a liberálisoknak. Peere- 
boorn miniszterelnök bukását biztosnak 
tartják, ki után egy liberális átmeneti 
minisztérium következnék.

nem
szintes vonalokkal tüntetendő ki a munkanem 
elmaradása.

Kellően ki nem állított ajánlatok, vagy
kitűzött határidőigBudapesti gabonatőzsde.

Budapest, 1899. julius 20.

A készáruüzlet hivatalos árjegyzései:

100 kilogr. cn 100 kilogr. 
J I ára j § 1 ára_

I I fittől | írtig | ■“ j írttól | frtig_

olyanok, melyek nem 
érkeznek, végre azok, melyekre bánatpénz nem 
tétetett le, figyelembe nem vétetnek.

Minden pályázó ajánlatával a pályázat el­
döntéséig, legfeljebb azonban az ajánlatok be­
adására kitűzött határnaptól számítva bárom 
hónapig visszavonhatatlanul kötelezettségben 
marad; a magyar kir. államvasutak kolozsvári 
üzletvezetösége fentartja magának azt a jogot, 
hogy a beérkezett ajánlatok közt minden meg­
szorítás nélkül szabadon választhasson, vagy 
hogy a munkát az ajánlattevők közt a leg­
célszerűbbnek mutatkozó módon megoszthassa.

A nyertes ajánlattevővel külön szerződés 
fog köttetni, mely a két szerződő fél aláírása 
napjától lép hatályba.

Kolozsvár, 1899. évi junius hó 22-én.
Az üzletvezetöség.
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1899. julius 20.

ajtót egy reszelövel kinyitotta s beléptek a 
konyhába. Onnan egy oldalt a szobák nyíltak, 
más oldalt egy kamra. Ennek az ajtaja nyitva 
volt. Ezt Mezei Béla bezárta, hogy esetleg az 
ott alvó a rablás alkalmával ki ne jöhessen. De 
alig hogy bezárta az ajtót, az újból kinyílt, 
alighanem a hibás bezárás következtében s erre 
a rablóbanda úgy megijedt, hogy elszaladt. Ki­
futottak a városkörüli földekre s ott töltötték az 
éjszakát, továbbá az egész napot, állítólag étlen- 
szomjun. Már haza akartak volna jönni Szegedre, 
mikor Schönberger (ki Mezeiné leányánok állító­
lagos vőlegénye) kijelentette:

Pénz nélkül nem megyek haza ! 
Visszatértek esti tiz órakor ismét Török- 

Kanizsára. Egy nyilvános helyre mentek, ahol 
aztán kijelentették :

— Mi a 
vagyunk, odakint

Az ottvaló személyektől aztán fenyege- 
t sek és a hosszú kések mutogatása közben él­

edték 15 forintot, két gyűrűt lehúztak az „asz- 
szonyu uj járói, aki térdenállva köuyörgött ke­
gyelemért, elvették óráját, láncát s azután az 
ottlevö úgynevezett hölgyeket el akarták rabolni 
Szegedre. A „zsákmány“ azonban ellenkezett s 
a tiszaparti füzes felé, amint vezették volna 
őket, a szerencsétlen teremtések közül egy nagyot 
kiáltott:

Rinaldo Rinaldiui bandájából 
van még ötvenkét emberünk.

sz

— Segítség ! Rablók !
Erre a rókusi temető széléből származott 

rablóbanda úgy megijedt, hogy szerteszaladt. 
Másnap az ottvaló esendörörs parancsnoka, 
Földessy István őrmester, Tóth Antal kovács- 
legényt és Pulay József cipészlegénvt letartóz­
tatta a másik kettő még szökésben van. Az el 
fogottaknál kevés pénzt, a betett gyűrűkről való 
zálogcédulákat találtak, mást semmit. Schönber­
ger adatai szerint Kohn rókusi pipakereskedőtöl 
200 pipát lopott, amiket aztán vidéki helyeken 
eladott.

— Embervásár Szegeden. Egy szegedi alsó­
városi asszonyt azzal vádolnak, hogy két fiatal 
szép leányt negyvenkét forintért eladott egy 
lélekkufárnak, a ki a szerencsétlenekkel már el 
is utazott Szegedről Nagyszentmiklósra. Az 
egyik leány neve Mulati Juliánná. A másikét a 
feljelentő nem tudja, de biztos tudomása van 
arról, hogy a Mulatival egy másikat is szálli 
toltuk Nagyszentmiklósra. A vád szerint az asz- 
szony a múlt hétfőn kivitte őket az állomáshoz, 
ott egy darabig tárgyalt a nagyszeutmiklósi 
emberrel és mikor ez leszúrta a negyvenkét 
forintokat, átadta neki a két leányt, a kiknek 
talán sejtelmük sem volt a gyalázatos alkuról. 
Szegeden, írja az ottani Híradó, ez nem az első 
ilyen eset; ott a lélekkufárok dolga annál is 
könnyebb, mert a rendőrségen komolyan senki 

foglalkozik az ilyen szomorú dologgal éssem
igy a szegény nép közt jó piaca lehet az ember­
vásárnak.

tott a fiatal szakértő urnák egy pohár friss 
Tisza-vizet . . .

Másnap eltogódva léptem az irodába, zugó 
fejjel és rettegéssel gondolva arra, hogy a 
principális referádát követelhet. Legnagyobb 
örömömre azonban azon hírrel fogadtak embe­
reink, hogy „az öreg“ néhány napi hivatalos 
útra indult. — „Éljen • akkor nincs baj“.

. . . Máskor, dehogy hajszolok jegyző­
könyvet 1 Örülök, ha egy elmarad. De a jelen 
eset más volt. A kiküldetés költségei felmerül­
tek, könyveink tanúsítják, de egyéb semmi ! 
Ismételten felkere tem derék igazgatónkat a 
jegyzőkönyv ügyében, a lakásán is, a kaszinó­
ban is. Egyre biztatott : meglesz, meglesz !

De hetek múltak. A jegyzőkönyv csak 
nem akart megszületni; az igazgató ur pedig 
került engem, mint a fertőző beteget.

. . . Egy szép nap meghozta a megoldást. 
Epen siettem egy tárgyalásra, midőn — legna­
gyobb ámulatomra — az utca másik oldaláról 
felém tart a rég nem látott igazgató ur.

— Kedves doktor ur! — mondá. Ertesi- 
tem, hogy ma délután 4 órakor ülésünk lesz, 
melyen elhatározzuk, hogy tekintettel arra, 
miszerint a minapi kiszálláskor a bizottság 
működését — időhiány folytán — be 

fejezhette, ujabbi kiküldetés vált szűk 
ségessé. A napot is meghatározzuk majd és 
értesítjük róla irodájukat Remélem: ismét 
kegyed jön ki!

— Hogyne! — mondám mosolyogva és 
siettem a bírósághoz.

nem

Kis Sándor.
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1 drb zubbony, 1 drb sapkára vonatkozólag 
teendő egységárak ; továbbá az ajánlatban vilá­
gosan megjelölendő az öltönyök, valamint az 
ezek készítéséhez felhasználandó vászon gyártási 
helye is. A szállítandó öltönyök alakja és ké­
szítési módja lehetőleg azonos legyen az eddig 
szállított öltönyökével, mel) ek szertárainkban 
megtekinthetők.

Esetleg i!y mintaöltöny megküldése, mely- 
ez tartozik 1 drb zubbony, 1 drb nadrág, 1 
rb sapka, az érte járó 2 írt 70 kr. előzetes 

letizetése mellett Budapest nyugati szertárunk­
nál kérelmezhető.

irdetéseVASUT-UGYEK.
Basabid község elöljáróságától.Hagy. kir. államvasutak.91.688,99. számhoz.

3072. szám 1899. 653 3 1Pályázati hirdetmény
munkás kék öltönyök szállításának biztosítása 

tárgyában.
A magyar kir. államvasutak mühelyi, fütő- 

házi és egyéb munkásai által szükségelt kék 
öltönyök megszerzésének megkönnyítése érde­
kében szándékozik alulírott igazgatóság ily 
munkás kék öltönyök szállítását következő fel­
tételek mellett nyilvános pályázat utján biztosítani. 

1, A szállítandó kék öltönyök kizárólag

Árverési hirdetmény.
Basabid. község képviselőtestületének 

f. évi 19. számú határozata folytán ezennel 
közliirré tétetik, miszerint Basabid köz­
ség
1883 évi XX. t-ez 3. § a. 
legtöbbet Ígérőnek hat (6) egymlsy'án 
következő évre és pedig 1890. évi. október 
hó 10-töl 1905. évi augusztus hó 1-ig fei. 
jedő időtartamra nyilvános árver 
adatni fog.

Az árverés f. évi sugiiszíu hó 24 én 
Den és alakban szállíttatnak I d 6 3 Órakor Basallld községház inai t r 

és hogy azok nem az ajánlatban megjelölt honi í tat k lilét* Bánatpénzül 35 frt 
gyárban készíttették, ez esetben az illető céget, u ezdése előtt fioOPmlő !p
további szállítás alól egyoldalulag azonnal felment- ® ^ ,, „ . , ‘ ""
Lesse és ezen kiviií az utóbb említett eset boái Egyéb reitc eiek

a községi jegyzői irodában

határán gyakorlati dó vadászati jog az
értelmében a

Minden ajánlat tevőről feltcteleztetik, hogy 
a jelen pályázati hirdetményben felsorolt feltété- 

belföldi gyárakban hazai anyagból és hazai j leket ismeri és hogy azokat magára nézve kő- 
munkások igénybe vételével készítendők. Az j telezőleg elfogadja. Végül a m. kir. államvasutak 
Öltönyök többféle nagyságban a jelen pályázati | fentartja magának 
hirdelmény alapján hozzánk benyújtandó ajánlattal j 
egyidejűleg elömutatandó minta öltönynek teljesen ; nyök 
megfelelő minőségben és alakban a m. kir. állam- j megfelelő minőség 
vasutak azon szertáraiba becsomagolt állapotban 
szállitandók, a melyek az öltönyök szállításának 
átruházása alkalmával céggel közöltetni fognak.

ki-azon jogot, hogy ha a szállí­
tás folyama alatt megállapittatik, hogy az öltő- 

nem az ajánlattal elömutatott mintának

se n

a z. a;veres

ponta a, hivatalosHit2. A szállított kék öltönyök bizományba 
való átvételét, kezelését és gondos raktározását tán ál a részére eladott öltönyökért befolyt összeg
az államvasutak egyik alkalmas helyiségében a j 20°/0-át birságképen visszatarthassa, 
kijelölt szertári közegek fogják eszközölni, kik j Budapest, 1899. július 7-én.
az öltönyöknek az említett munkások között az ! 
előre megállapított egység árak és készpénz- j 
fizetés mellett történő eladását is közvetíteni ! 
fogják.

órákban meg­
tekinthetők.

Basahidon, 1899. évi július hó 18 án.

Szávics Szilárd
jegyző.

Az igazgatóság.
(Utánnyomás nem dijazlatilc.) Pop ÓV.

bíró.

3. A kijelölt szertári közegek kötéleztetnek ?* 1-~ " SZiimóhoz A magyar királyi államvasutak
as eladott öltönyökért b-folyt pénzösszegeket az bpest-jobbparti üzletvezetősége, j Ari 6jÍ6S ll 1TdÖtTT[dBV
Öltönyöket szállító gyárosnak, illetőleg cégnek Pályázati hirdetmény n •• i í , .. *, , / /
mbden hó 2-ik i.apjÁn megküldeni, továbbá M ! A m. kir. államvasutak Gödöllő állomásán „ek I,V"( 3.“ ko^gképv,se,ffteStii!eté- 
átvet es kesaletben levő öltönyök, valamint az „ Aüomási vendé (izletóre k8t(itt 8zerződés IIL okul"ff » |ovahagyott 6. kgy. HZ
eladott öltönyökért befolyt összegek el es le- ,899 évi dl,ce,M 31 én ,ejínri neTezelt IMS. szánni határozatával a községháza
számolását közvetlenül a száll,tó .céggel meg- vendí ,8i ,-izl,.„,ek l900. M amlár’ hó ,.,j kijavítása elhatároztatott g a javítási költ-
járulása és minden felelőssége nélkül. í ZR ’ hfr,°m91eV/. időtartamra, azaz 1902. évi «egekre a szükséges komok, tégla és

4. A kék öltönyöknek bizományba való' decem»er dl-é.g leendő bérbeadása iránt mész anyag beszerzési árán kívül 63.9 frt
átvétele, eladása, kezelése és leszámolása körül ezeniF nvi vanos aj n ati t.ug)a < s indeitetik. 64 kr. irányozíatott elő; ezen munkálatok
felmerülő összes teendők végzésének kárpótlására kj„ áuJv*nZT G^döllf ál lom ált’"le vő \en- ^rje8ztiil vifelél'e nyilvános szóbeli árlejtés

dij fejében az illető szertári közegnek az eladott fég.o üzletének berbevetelere 20127/899 szám- .l*ttet,k f' 61,1 “ .30‘f 1 d; 0’ ,9
öltönyökért befolyt pénzösszegnek 8°/0-át vagyis í \ ,al *,látott; l^,nte]Kbíl zárt éy lepecsé órarf azzal hogy arlejtezm szándékozók
minden befolyt 100 frt után nyolc forintot át- i nen,1KuIoinben a kell° okmányokkal eddigi kötelesek a fenti összeg 10% át bánatpénzül 
engedni, illetőleg jogában fog áilani az illető szer- : VV'.(.,eE F t ihazo o (ipáiengedély és letenni es hogy ezen munkálatokra vonat-
tári közegnek, hogy magának a céget megillető j 'jzemember'hó'í énJk^déM ‘ iT'' “‘í l8V8' I kmó t' rvezetek és árlejtés! teltételek Gyfll-
összeg elkiddése alkalmával az elküldendő pénz j .“ ' F ó Jtbbp.Ä,^ kozaégház-ántíl a hivatalos érák alatt
összegnek 8 százalékot visszatarthasson. J ... . . . \ \ umiapcsi jooopaiti uzteiveze mep-fekintheíők6. Am. kir. államvasutak igazgatóságaién ; totege titkán Invata almz posta utján U-rti vevéi>y S *■' ok.
tartja magának a jogot arra nézve hogy c-v í nyu,tandok be. Bánatpénz fejében pedig Gylliveaz, 1899. juhus hó 15 én.
oldalulag megállapíthassa azon vonalakat és azon í'.,"ófn‘ '”*Ő"’j lorint készpénzben, í Fleischer, Zsebelyáll JailöS,
szertárakat, hova és mily mennyiségben szállj- j '**> *l=!.etre -«« »« pepimkU»,. « ve- | JeEyzó. ’biró.
tandók lesznek a kék öltönyök. , zl lvl' cl,,s S gyu|topcnztárá ál 189b.

Az öltönyöknek a m. kir. államvasutak saját a U R “ *" *' l*c 11 *" 4r
vonalain való továbbítása önkezelésbcn fog tör 
tétmi.

1 ICO. szám. 1899. 651 -3.2

óéig
: leteendő.

Értékpapírok a budapesti, illetőleg bécsi j z. 
tőzsdén legutóbb jegyzett, tizennégy napnál nem j 
régibb árfolyam szerinti értékben, de legteljebb I 

ó csak névértékben fognak számíttatni.
Szóban levő vendéglő bérletére vonatkozó I

feltételek nevezett üzlet vezetőség forgalmi osztá , 
lyában (Budapest Küiső-Kerepesi ut 8. házcsoport j 
I. emelet 33. sz. ajtó) vagy a budapest-jobb-

gfelelöen lepecsételt ajánlató- ! Fartl» (kí‘„leti Pályaudvar) győri és szabadkai 
szeptember hó 6 án deli 12 íorga!mi főnökségnél a hivatalos órák alatt meg-

óráig a m, kir. államvasutak anyag és leltár ^kinthetök, miért is ajánlattevőktől feltételezte
beszerzési szakosztályánál (Budapest Andrássy-ut <lk> ^ogy a feltételeket ismerik és azokat maguk 
73. II. em. 43 ajtó sz. a.) benyújtandó vagy oda n^zTe eS^sz terjedelmükben kötelezőknek elfő 
posta utján beküldendők ; úgyszintén mondott ! gadj^k.
időig a Budapest nyugati szertárba benyújtandók . A feltételektől eltérő vagy a kitűzött határ­
vagy posta utján beküldendő 1 darab minta !cb'n érkezett ajánlatok figyelembe vétetni 
öltöny, mely álland 1 drb zubbony, 1 drb nadrág nem f°gnak-
és 1 sapkából és a minta öltöny készítéséhez A magy. kir. államvasutak bpest jobbparti
felhasznált 1 méter kék vászon, mely szintén a ''.zletvezetösége fen tartja magának a jogot, hogy 
cég pecsétjével ellátandó. ! bz ajánlattevők közül, tekintet nélkül a felaján

A mintaöltöny és az 1 méter vászon be- ! dérre, szabadon választhasson, 
küldése nélkül az illető ajánlat érdemleges tál 
gyalás alá vétetni nem fog.

Az ajánlatba világosan kiirandók külön az 
egy teljes öltönyre és külön

6. Az öltönyöknek fentebb elősorolt fel­
tételek mellett való szállítása 1900 évi január 
hó 1 töl kezdödöleg 3 következő évre 
1902. évi deczember hó 31-ig engedtetik

Az ezen feltételek alapján munkás kék 
öltönyöket szállítani szándékozó cégek értesittet- 
nek, hogy az erre vonatkozó egy koronás bé- 
lyeggel ellátott, me 
kát f. évi

/

ÍÍMÍEIHvagyis
meg. u

1

Az „U J VILÁG“ lioz címzett
kirándulóhely, a bégaparti vasúti állomáson tu-,
7 hold, 1000 □ -öl terjedelemmel,

rajta levő ta»*, 5 szobává! és pincével. 
Különösen alkalmas tejgazdaságnak. Kényel­
mes szórakozó hely régi diófák árnyéká­

ban. A terület alkalmas szőlöbeiiltetésre. 

Szabad kézből

ra

eladó. HK í
Bővebb felvilágosítást nyújt

Fein Fűlöp,
Budapest, 1899. évi június Ló 16.

Az üzletvezetőség
„Magyar Király“ szálloda.648—2 2

(Utánnyomás nem dijazlatik.)
az 1 db. nadrág, wT 1

1899. július 20Torontál.4
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